一年级下册数学期末试卷16

一、比一比，谁算的又对又快，你肯定行！

13－3=        1+10=         9－2=           12－10=

4+10=         17－7=        4+6=            5+10=

18－8=        10－5=        6－6=           14－4=

10+9=         3+5=          9+1=            9+7=

14－10=       0+0=          19－9=          6+9=

17－7+6=     18－10－4=     9+1+4=          8+2+3=

二、在（   ）里填数。

4+（  ）=10     3+（ ）=7    （ ）－5=5     6+（ ）=6

3+6=5+（ ）   10-（ ）=7+1   10－（ ）=（ ）   （ ）+（ ）=9

9＞（ ）        5＜（ ）      2=（ ）           9－（  ）＞5

7－（ ）＞0    （ ）＜4＜（ ）   7－（ ）＜4    8+（ ）＞9

三、在     里填＞、＜或=。

4  9     7   5     9   10      8－4   3

4+6    4+5   10－7    10－6    9   9-3     2+7   8 

四、根据题意。画一画。


（1）                                   
（2）                           

（3）画   ，比   多5个。             画   ，比   少2个。   

五、填空。     

⑴1、3、5、（  ）、（  ）。

⑵10、8、（  ）4、（  ）。

⑶一个数，比6大，比8小，这个数是（  ）。

⑷比4小的数有（  ）个。

⑸（  ）和（  ）同样多。

六、比一比，谁最细心。       
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一共有（  ）个图形，从左边起，    在第（  ）个，    右边有（  ）个图形，   比   （  ）。把左边5个图形圈起来。

七、右图是用（   ）个正方体拼成的。

八、看图写算式。
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              =                       =    

九、看图写出两道加法算式和两道减法算式。
                               


          =                             =

          =                             =       

          =                             =                             

          =                             =

十、苹果比梨多(　 )个，桃比苹果少(　 )个，梨比桃多(　 )个。去掉(　 )个苹果，去掉(　 )个梨，三种水果的个数就同样多．
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